



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OREHOVICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/23-01/01

URBROJ: 2109-22-02-23-2

Orehovica, 20. ožujka 2023. godine

ZAPISNIK

sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica, održane 20. ožujka 2023. godine u vijećnici Općine Orehovica s početkom u 18:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Orehovica Neven Kreslin pozivom KLASA: 024-01/23-01/01, URBROJ: 2109-22-02-23-1, od 14. ožujka 2023. godine.

Nazočni vijećnici: Želimir Halić, Vedran Kovač, Ivan Krčmar, Neven Kreslin, Zlatko Orsag, Nikola Panić, Viktor Pintarić, Alen Ružić, Branko Sušec i Ana Šestak.

Na sjednici nisu nazočni vijećnici: Nikola Bukal, Marina Horvat, Dražen Husić, Ivica Ignac, Nina Plaftak.

Sjednici još prisustvuju: načelnica Općine Orehovica Dijana Novak, pročelnica JUO Mateja Topolko Drvoderić, stručni suradnik za financije i proračun Renata Božek, komunalna redarka Julija Horvat Mešanović i viši referent za opće i upravne poslove Janko Sedlanić.

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Neven Kreslin.

Predsjednik vijeća Neven Kreslin konstatirao je da je na sjednici prisutno 10 od 15 vijećnika, da postoji kvorum te da će sve odluke donijete na ovoj sjednici biti pravovaljane.

Pozdravio je sve prisutne te je, prije prelaska na točke dnevnog reda, najavio izlaganje predsjednice Društva osoba s tjelesnim invaliditetom Međimurske županije (DOSTI) Miljenke Radović temeljem njezine zamolbe da ju se sasluša iako nije najavila svoj dolazak na sjednicu vijeća.

Miljenka Radović uputila je članovima Općinskog vijeća apel za sufinanciranje Društva osoba s tjelesnim invaliditetom Međimurske županije (DOSTI) iz proračuna Općine.

Predsjednik vijeća Neven Kreslin ustvrdio je da građani mogu mijenjati dnevni red sjednice sukladno Poslovniku te predlaže da se tema sufinanciranja uvrsti u dnevni red sljedeće sjednice koja se, ukoliko se ukaže potreba hitnosti, može održati u elektroničkom obliku iz razloga jer vijećnicima treba dati vremena da razmisle i odluče.

Predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

Aktualni sat

Vijećnik Branko Sušec javio se za riječ te iznio stajalište o pripadnosti Općine Orehovice i njenih žitelja Zavodu za socijalni rad – područnom uredu Prelog, a prema njegovom mišljenju administrativno su mještani oduvijek vezani uz Čakovec. Konstatira kako s Prelogom nismo dobro prometno povezani javnim prijevozom jer treba ići prvo do Čakovca

pa onda u Prelog što predstavlja problem posebno starijem stanovništvu koje nije u mogućnosti koristiti osobna prijevozna sredstva.

Postavlja pitanje je li ta situacija Općini poznata i tko je predložio da Općina Orehovica pripadne pod Zavod za socijalni rad Prelog. Također, napominje kako ne razumije zašto nitko od vijećnika romske nacionalne manjine, zamjenik načelnika niti bilo koji saborski zastupnik iz Međimurja nije postavio to pitanje jer je to pitanje važnije od dvojezičnih ploča.

Načelnica Dijana Novak odgovara da je u trenutku njenog stupanja na dužnost u svibnju 2021. godine na mjesto načelnice Općine zatečeno takvo stanje, tj. da smo već bili u nadležnosti Centra za socijalnu skrb Prelog. U to vrijeme su postojale dvije ustanove, Centar za socijalnu skrb Prelog i Centar za socijalnu skrb Čakovec. Načelnica kaže da će se provjeriti u dokumentaciji što se prije njenog stupanja na dužnost dešavalo po pitanju nadležnosti i kako je došlo do toga da Općina Orehovica pripadne u nadležnost Centra Prelog.

Vijećnik Branko Sušec predao je u pisanom obliku vijećničko pitanje u kojem je detaljno obrazložio problematiku s kojom se mještani Općine Orehovica susreću zbog pripadnosti Zavodu za socijalni rad Prelog te postavio pitanje, u kojem traži obrazloženje, gdje i zašto je donijeta takva odluka te kada će se promijeniti.

Predsjedavajući je predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu:

DNEVNI RED

1. Zapisnik s 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica održane 20. prosinca 2022. godine,
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju rezultata popisa inventurne komisije od 31.12.2022. godine,
3. Donošenje Odluke o izradi UPU područja "Doverčice" u Vulariji,
4. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2022. godinu,
5. Donošenje Odluke o prodaji ošasne imovine iza pokojnog Roberta Hajdinjaka,
6. Donošenje Odluke o prodaji ošasne imovine iza pokojnog Ivana Jurasu,
7. Donošenje Odluke o usvajanju revizije Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara za područje Općine Orehovica,
8. Donošenje Odluke o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za razdoblje od 2023. do 2029. godine,
9. Donošenje Zaključka o prihvaćanju godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Orehovica za 2022. godinu,
10. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Orehovica za 2022. godinu,
11. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu GKP ČAKOM-a za 2022. godinu,
12. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu,
13. Donošenje IV. Izmjena Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica,
14. Donošenje I. Izmjena Odluke o komunalnom doprinosu,
15. Donošenje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave,
16. Donošenje Odluke o naknadi za dodjelu grobnog mjesta i godišnjoj naknadi za korištenje grobnog mjesta,

17. Donošenje I. Izmjena Odluke o poticanju uređenja nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica,
18. Donošenje Odluke o plaći i drugim pravima dužnosnika Općine Orehovica,
19. Informacije:
 - Informacija o stanju sigurnosti za prosinac 2022. i siječanj 2023. godine,
20. Razno.

Pristupilo se glasovanju o dnevnom redu. Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Ad.1. Prihvaćanje zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo.

Zapisnik sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica prihvaćen je jednoglasno.

Ad.2. Donošenje Odluke o prihvaćanju rezultata popisa inventurne komisije od 31.12.2022. godine

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o prihvaćanju rezultata popisa inventurne komisije od 31.12.2022. dao na glasovanje.

Odluka o prihvaćanju rezultata popisa inventurne komisije od 31.12.2022. godine usvojena je jednoglasno.

Ad.3. Donošenje Odluke o izradi UPU područja "Doverčice" u Vulariji

Načelnica Dijana Novak navodi kako se u Vulariji nalazi jedna velika parcela u vlasništvu Republike Hrvatske, pokrenut je postupak darovanja tog zemljišta, međutim od Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine dobivena je uputa, da je potrebno izraditi urbanistički plan uređenja užeg područja „Doverčice“ u Vulariji, sukladno prostornom planu. Kada se donese urbanistički plan dostavit će se navedenom ministarstvu kako bi se postupak darovanja zemljišta Općini Orehovica mogao sprovesti.

Vijećnik Branko Sušec postavlja pitanje je li to zemljište poljoprivredno ili građevinsko, na što vijećnik Neven Kreslin odgovara da je to neizgrađeno građevinsko zemljište koje se trenutno koristi u poljoprivredne svrhe.

Vijećnik Zlatko Orsag izjavljuje da on i Mjesni odbor Vularija pozdravlja inicijativu načelnice da se donese urbanistički plan te ističe da to zemljište može imati i namjenu

poslovnog zemljišta jer je Vularija atraktivna lokacija, dobro prometno povezana i u blizini Čakovca te industrijske zone u Ivanovcu. Također napominje da su u Vulariji građevinska zemljišta rasprodana te nema dovoljno građevinskih parcela za mlade ljude koji bi na području Vularije htjeli izgraditi nekretninu za rješavanje stambenog pitanja.

Vijećnik Branko Sušec konstatira da se Vularija širi i da je rastuća te da nema dovoljno gradilišta jer uz stara imanja, mlade obitelji trebaju nova gradilišta. Ističe da će to biti velika investicija za Općinu, no da to novo građevinsko područje treba komunalno opremiti, makar i ne svo zemljište odjednom, ali je za mlade obitelji s djecom to vrlo važno.

Načelnica Dijana Novak veli da je razgovarala s Mjesnim odborom Vularija, da je dobro upoznata s problematikom i da su problem gradilišta, problem je dječje igralište koje je trenutačno pozicionirano na parceli koja nije vlasništvo Općine Orehovica što znači da nema smisla raditi zahvate rekonstrukcije.

Pojašnjava terminologiju korištenu u prostornom planu te objašnjava kako je M1 – Stambena zona, M2 – Stambeno poslovna zona, R – zona sportske rekreacije (dječja igrališta i vježbališta za vatrogasce). Navodi kako je područje „Doverčica“ bitno komunalno opremiti jer u Vulariji ima mnogo obitelji s malom djecom.

Daljnje rasprave nije bilo. Predsjedavajući je prijedlog Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja područja „Doverčice“ u Vulariji, dao na glasovanje.

Odluka o izradi urbanističkog plana uređenja područja „Doverčice“ u Vulariji, usvojena je jednoglasno.

Ad.4. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2022. godinu.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da nakon što je donesen Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica potrebno je donijeti izvješće o ostvarivanju programa sredstava te da su financijski podatci o prihodima koji su ostvareni prikazani u izvješću koje se nalazi u prilogu odluke. Prihodi su i viši od planiranih te nakon što se to izvješće usvoji potrebno ga je dostaviti nadležnom ministarstvu.

Daljnje rasprave nije bilo te je predsjedavajući prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2022. godinu dao na glasovanje.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2022. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad. 5. Donošenje Odluke o prodaji ošasne imovine iza pokojnog Roberta Hajdinjaka

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da sukladno Zakonu o nasljeđivanju Općina Orehovica nasljeđuje imovinu ostavitelja koji nema nasljednika ili su se isti odrekli prava na nasljedstvo. Općina Orehovica nema zakonsku mogućnost odreći se nasljedstva, no ukoliko je evidentiran bilo koji dug na imovini, Općina Orehovica odgovara u visini naslijeđene imovine.

Navodi da je riječ o kući, dvorištu i voćnjaku koja se nalazi u Ulici Vladimira Nazora 29, Podbrest, te da je već bilo par upita o prodaji te kuće. Imovina će biti prodana najboljem ponuđaču putem javnog natječaja koji će biti objavljen na web stranici i oglasnoj ploči Općine. Procjena imovine, tj. početna kupoprodajna cijena je određena prema procijeni sukladno izrađenom Procjembenom elaboratu o tržišnoj vrijednosti nekretnine od strane stalnih sudskih vještaka za graditeljstvo i procjenu nekretnina, koji je Općina dala izraditi.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući dao prijedlog Odluke o prodaji ošasne imovine iza pokojnog Roberta Hajdinjaka na glasovanje.

Odluka o prodaji ošasne imovine iza pokojnog Roberta Hajdinjaka usvojena je jednoglasno.

Ad. 6. Donošenje Odluke o prodaji ošasne imovine iza pokojnog Ivana Jurasu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da se radi o istoj pravnoj situaciji kao u točki usvojenoj prije.

Vijećnik Zlatko Orsag je napomenuo da je vidio da postoji na imovini iz ove točke zabilježba Centra za socijalnu skrb Čakovec po osnovi tražbina te postavlja pitanje što to znači za Općinu vezano uz podmirenje tih troškova?

Pročelnica Općine Orehovica Mateja Topolko Drvoderić odgovara da će ovdje Općina prvo zatražiti brisanje zabilježbe Centra za socijalnu skrb pa tek onda ići u postupak prodaje jer s zabilježbom Centra teško će se naći kupac te imovine. Trenutno je zabilježba vezana uz troškove socijalne usluge privremenog hitnog smještaja u kriznim situacijama. Centar za socijalnu skrb od Općine će tražiti samo da podmiri troškove pogreba pokojnika sukladno novom Zakonu o socijalnoj skrbi.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući dao prijedlog Odluke o prodaji ošasne imovine iza pokojnog Ivana Jurasu na glasovanje.

Odluka o prodaji ošasne imovine iza pokojnog Ivana Jurasu usvojena je jednoglasno.

Ad. 7. Donošenje Odluke o usvajanju revizije Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara na području Općine Orehovica

Predsjedavajući otvara raspravu te napominje, kako su zbog veličine dokumenata, materijali za ovu točku bili dostupni na web stranici Općine Orehovica i u Jedinственном upravnom odjelu te da je materijale navedene u ovoj točki izradila tvrtka Vizor d.o.o. iz Varaždina.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući dao prijedlog Odluke o usvajanju revizije Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara na području Općine Orehovica na glasovanje.

Odluke o usvajanju revizije Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara na području Općine Orehovica, usvojena je jednoglasno.

Ad. 8. Donošenje Odluke o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za razdoblje od 2023. do 2029. godine

Predsjedavajući otvara raspravu.

Branko Sušec daje prijedlog da se donošenje ove odluke prolongira za sljedeću sjednicu vijeća jer u gore navedenoj strategiji postoje zemljišta koja više nisu u vlasništvu Općine te da bi vijećnici trebali proučiti strategiju.

Načelnica Dijana Novak navodi da su materijali za ovu točku kao i za točku 7 bili dostupni na webu i u Jedinственном upravnom odjelu Općine, no slaže se ukoliko je vijećnicima potrebno više vremena za detaljno proučiti navedeni dokument, izglasavanje ove odluke može se odgoditi za sljedeću sjednicu vijeća.

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjedavajući dao na glasanje prijedlog da se Odluka o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Općine Orehovica za razdoblje od 2023. do 2029. godine uvrsti na dnevni red sljedeće sjednice.

Odluka o prolongiranju točke br. 8 na sljedeću sjednicu Općinskog vijeća usvojena je jednoglasno.

Ad. 9. Donošenje Zaključka o prihvaćanju godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Orehovica za 2022. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Zaključka o prihvaćanju godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Orehovica za 2022. godinu dao na glasovanje.

Zaključak o prihvaćanju godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Orehovica za 2022. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad. 10. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Orehovica za 2022. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Želimir Halić postavlja upit gdje se po pitanju gospodarenja otpadom nalazi Općina Orehovica u odnosu na druge općine.

Načelnica Dijana Novak odgovara da sukladno tome koliko se na području Općine Orehovica prikupi miješanog komunalnog otpada u godinu dana Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost sankcionira općine koje prema njihovim kriterijima nisu uspješne u gospodarenju otpadom. Prošle 2022. godine Općina je morala platiti cca. 20.000,00 kn što se odnosilo na 2021. godinu, dok ove godine još ništa nije dobiveno od strane Fonda, a odnosilo bi se na 2022. godinu.

Navodi da se za 2022. godinu očekuju bolji rezultati jer sad na području Općine postoje kante za bio-otpad.

Vijećnik Želimir Halić ističe da je on uvjerenja da gospodarenje otpadom može biti u praksi puno bolje.

Načelnica Dijana Novak navodi da je jedan od problema prikupljanje otpada u romskom naselju jer stanovnici tog naselja ne posjeduju „crne“ kante nego kupuju vreće za otpad u dućanu, no ta praksa će se uskoro prekinuti jer je s GKP Čakom dogovoreno da nakon što se obavi popis stanovništva, u romsko naselje će se uvesti „crne“ kante. Na taj način će se poboljšati kvaliteta gospodarenja komunalnim otpadom na području Općine Orehovica.

Želimir Halić ističe da se „smeđe“ kante jako slabo koriste.

Načelnica Dijana Novak navodi da „smeđih“ kanti Općina još ima na zalih i mogu se preuzeti jer puno domaćinstava ih nije zadužilo.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Orehovica za 2022. godinu dao na glasovanje.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Orehovica za 2022. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad. 11. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu GKP ČAKOM – a za 2022. godinu.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Branko Sušec navodi da ga veseli najava načelnice u vezi s postavljanjem „crnih“ kanti u romskom naselju na području Općine jer će na taj način više smeća završiti tamo gdje treba, a ne po šumama.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu GKP ČAKOM – a za 2022. godinu dao na glasovanje.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu GKP ČAKOM – a za 2022. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad. 12. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da su za područje Općine Orehovica u 2022. godini, od strane Međimurske županije koja je za to nadležna, proglašene 2 elementarne nepogode – tuča i suša. Šteta i iznosi štete su utvrđeni.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu dao na glasovanje.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Orehovica za 2022. godinu usvojen je jednoglasno.

Ad. 13. Donošenje IV. Izmjena Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljenje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica navodi da se u ovoj točki i u točkama 14, 15, 16, 17, 18, radi o odlukama vezanim uz promjenu službene valute u Republici Hrvatskoj te da se zbog zakonskih obaveza i normalnog rada Jedinog upravnog odjela Općine iznosi navedeni u tim odlukama moraju konvertirati iz kune u novu službenu valutu euro.

Predsjedavajući je prijedlog IV. Izmjene Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljenje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica dao na glasovanje.

IV. Izmjene Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljenje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica usvojene su jednoglasno.

Ad. 14. Donošenje I. Izmjena Odluke o komunalnom doprinosu

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog I. Izmjene Odluke o komunalnom doprinosu dao na glasovanje.

I. Izmjene Odluke o komunalnom doprinosu usvojene su jednoglasno.

Ad. 15. Donošenje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave

Predsjedavajući otvara raspravu.

Vijećnik Branko Sušec u budućnosti predlaže zaokruživanje cijena, tj. iznosa koji su navedeni u odlukama.

Predsjedavajući je prijedlog Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave dao na glasovanje.

Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave usvojen je jednoglasno.

Ad. 16. Donošenje odluke o naknadi za dodjelu grobnog mjesta i godišnjoj naknadi za korištenje grobnog mjesta

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog odluke o naknadi za dodjelu grobnog mjesta i godišnjoj naknadi za korištenje grobnog mjesta, dao na glasovanje.

Odluka o naknadi za dodjelu grobnog mjesta i godišnjoj naknadi za korištenje grobnog mjesta, usvojena je jednoglasno.

Ad. 17. Donošenje I. Izmjena Odluke o poticanju uređenja nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog I. Izmjena Odluke o poticanju uređenja nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica dao na glasovanje.

I. Izmjene Odluke o poticanju uređenja nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica usvojene su jednoglasno.

Ad. 18. Donošenje Odluke o plaći i drugim pravima dužnosnika Općine Orehovica

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima dužnosnika Općine Orehovica dao na glasovanje.

Odluka o plaći i drugim pravima dužnosnika Općine Orehovica usvojena je jednoglasno.

Ad. 19. Informacije o stanju sigurnosti za mjesec prosinac 2022. i siječanj 2023. godine

Predsjedavajući otvara raspravu.

Stanje sigurnosti na području Općine Orehovica ocijenjeno je dobrim.

Ad. 20. Razno

Načelnica se javlja za riječ jer želi iznijeti novosti u radu Općine:

- 15.03. potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za izgradnju dječjeg vrtića u Orehovici što znači da idemo u realizaciju koja mora biti završena u roku od 3 godine,
- tokom ožujka provest će se „Zelena čistka“ u suradnji sa GKP Čakom,
- provedena je javna nabava za rekonstrukciju dječjeg igrališta u Orehovici te čekamo potpisivanje ugovora s izvođačem kako bi radovi krenuli,
- u tijeku je preuređenje Društvenog doma u Orehovici (zamjena unutarnje stolarije, bojanje zidova, nove podne obloge),
- tokom ožujka će se krenuti u sanaciju poljskih puteva,
- kreće se u izradu oborinske odvodnje u Školskoj ulici u Orehovici,

- do kraja travnja bit će do kraja izgrađen i asfaltiran dio ceste u Školskoj ulici ,
- na temelju Javnog natječaja za zapošljavanje u Jedinstveni upravni odjel Općine Orehovica, radni odnos na radnom mjestu Viši referent za opće i upravne poslove zasnovan je s gospodinom Jankom Sedlanićem iz Varaždina,
- na temelju Javnog natječaja za zapošljavanje na radnom mjestu spremač, radni odnos zasnovan je na pola radnog vremena s gospođom Danicom Višnjčić iz Podbresta.

Vijećnik Alen Ružić pohvalio je rad Općine na ulaganju u prometnu sigurnost i infrastrukturu. (znakovi, zebre, kamere...)

Od strane više vijećnika istaknuto je da se kroz mjesta Općine Orehovica naročito kroz Vulariju promet odvija prebrzo što je opasno.

Načelnica Dijana Novak navodi da su stručne osobe iz Policije i ŽUC-a bile na terenu te da su ocijenile da Vularija ne ispunjava tehničke uvjete za postavljanje kamere za mjerenje brzine jer nema dovoljno metara ravne prometnice, jedino Orehovica zadovoljava taj uvjet.

Predsjednik Općinskog Vijeća Općine Orehovica, Neven Kreslin, zahvalio se vijećnicima na odazivu.

Sjednica je završila u 19:30 h.

Zapisničar:
Janko Sedlanić



Potpisna lista
na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Orehovica
održane 20. ožujka 2023. godine

Dijana Novak



Marko Balog

Nikola Bukal



Želimir Halić



Marina Horvat

Dražen Husić

Ivica Ignac

Vedran Kovač



Ivan Krčmar



Neven Kreslin



Zlatko Orsag



Nikola Panić



Viktor Pintarić



Nina Plaftak

Alen Ružić



Branko Sušec



Ana Šestak



Renata Božek



Janko Sedlanić



Mateja Topolko Drvoderić



Julija Horvat Mešanović



